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Egyszerre kaptuk meg a Táncsics-díjat, Andrásfalvy Bertalan adta át, ebből sejthető, hogy ez 

nem mostanában történt. Megjegyzem: sok ok miatt mostanában nem is lehetett volna. Pedig 

Lengyel Nagy Anna nem politizál direkt módon, publicisztikák környékére sem megy, ő 

olyasmivel foglalkozik, amivel – legalábbis azon színvonalon, ahogy azt ő teszi – kevesen. Anna 

írásai ugyanis emberekről szólnak. Emberi sorsokról. Képes a mindennapok nyelvére lefordítani 

az örökzöld közhelyet, miszerint mindenki élete kész regény. Szűkebb pátriánk zegzugos 

történelme erre különösen alkalmas, de a feltáráshoz nélkülözhetetlen Lengyel Nagy Anna 

egész személyisége, kíváncsisága, empátiája – amely sohasem tolakodó, nem a poénvadászok 

módszereivel akar a dolgok mélyére hatolni. Komótos, ráér, lelkileg tud ráhangolódni alanyára, 

hogy sokszor maguk a szereplők is meglepődnek azon, hogy végül is mit éltek ők át, miféle erő, 

tisztesség és kitartás kellett ahhoz, hogy a maguk számára fel tudjanak mutatni némi sikert, 

vagy éppen totális kudarcot, amelyen képesek voltak úrrá lenni. A Magyar Rádióban hosszú 

évekig futó Embermesék című műsorában a módos menedzser zuhanásától a nincstelenek 

örömszilánkjaiig rengeteg minden állt össze sorsokká, ismeretlenek váltak ismerőseinkké. 

Lengyel Nagy Annának a legkisebb szikra is elég ahhoz, hogy tüzet csiholjon. A mutatvány akár 

egy bűvészé – ebben ti nem láttatok semmit, de nézzétek, mit rejt egy élet, miféle titkokat hoz 

felszínre akár egy néhány szavas hirdetés is! Sok riporter kedvenc terepe a hirdetések világa, ő 

azonban itt sem csupán a különlegességre hajt, hanem azt a színes, néha racionálisan szinte 

megfoghatatlan villanást, történetet, szenvedélyt, hobbit fedezi fel, amely a magányból, a 

vívódásokból és élményhiányból vezet a szokatlanhoz, a megejtőhöz.  

Anna kíváncsiságának azonban van egy másik aspektusa is: az utazás. Ám azt sem úgy űzi, 

ahogy mi, kényelmesen, öregecskén. Ő elmerül. Búvárként vagy hátizsákos turistaként, egyre 

megy. Vele mindig történik valami. Birtokában van annak a ritka tudománynak, hogy miként 

lehet kis pénzből egészen közel férkőzni egy ország szívveréséhez, speciális jellemzőihez, 

amelyek nemcsak tüneményes természeti szépségekben, műemlékekben mutatkoznak meg. 

Lengyel Nagy Anna nemcsak beszélgetni, de írni is nagyon tud – erről mostanában leginkább a 

24.hu-n futó anyagai, valamint az Annacsavar címet viselő blogja tanúskodik. A lényeg: Annát 

immár sok-sok éve a valóság emberi részletei izgatják, s ezt az izgalmat páratlan 

elhivatottsággal osztja meg velünk, talán azért is, hogy végre másszunk már ki saját, külön 

bejáratú fásultságunkból, közönyünkből, felszított és hatásosan karbantartott utálatainkból, 

ismerjük, netán kedveljük meg jobban egymást. Hallgassunk rá, próbáljuk meg. 
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